

Отзыв родительского комитета МКОУ «Канцильская СОШ» об учителе начальных классов Алдеровой Л.И.

Алдерова Людмила Исафиловна – удивительный, прекрасной души человек. Высокая требовательность, прежде всего к самому себе, воспитание только положительным примером, добрыми чувствами, уважение к детям, огромная трудоспособность и педагогический такт отличают этого педагога.

Людмила Исафиловна большое внимание в своей педагогической деятельности уделяет работе с родителями, что позволило сформировать представление детей и взрослых о целях, основных направлениях и способах формирования здорового образа жизни у учащихся непрерывно в школе и семье.

Это человек, готовый помочь каждому, не жалея на это ни времени, ни сил, любящий общение с людьми, экскурсии, походы. Её знают и уважают односельчане за отзывчивость, доброту и трудолюбие. Её уважают и ценят коллеги за любовь к детям, доброжелательность и профессионализм.

Воспитание детей Людмила Исафиловна осуществляет как через урок, так и посредством внеклассной деятельности. Походы по родному краю развивают у учащихся выносливость, коммуникативность, самостоятельность, формируют здоровый образ жизни.

Людмила Исафиловна реализует в своей работе желание родителей видеть своих детей добрыми, духовно богатыми, интеллектуально развитыми и физически здоровыми.

В каждом проводимом деле учитель пытается обеспечить возможность для проявления учащимися своих способностей и творческих стремлений, создать для своих воспитанников ситуацию успеха. В его поле зрения каждый учащийся как сложная, своеобразная и интересная личность.

Во все виды внеклассной деятельности детей учитель стремиться вовлечь родителей. Степень «включенности» родителей в жизнедеятельность класса и школы не менее 70%.

Отношения между педагогом, воспитанником и родителями доброжелательные. Учащиеся и родители чувствуют себя в общении с Людмилой Исафиловны комфортно. Наиболее важными характеристиками отношений Людмилы Исафиловны с родителями и учащимися является взаимодоверие, честность, ответственность и самостоятельность.

У Людмилы Исафиловны есть, что показать в своей педагогической деятельности, чему научить своих коллег.

Людмила Исафиловна обладает высоким педагогическим мастерством, у неё есть успешные ученики. Среди воспитанников Людмилы Исафиловны есть ученики, которые выбрали в качестве своей профессии – профессию учителя начальных классов . А это большое счастье видеть продолжение себя в своих учениках.

**Председатель школьного
родительского комитета** _____

Муталибова Н.А.



Отзыв родителя о работе учителя начальных классов

МКОУ «Канцильская СОШ»

Алдеровой Людмиле Исафиловне

Первые впечатления о школе, об учителях у детей складываются от знакомства с первым учителем, занятий, которые он проводит. Я считаю, что моему ребёнку очень повезло, так как первым педагогом для моей дочери стала Алдерова Людмила Исафиловна.

За время обучения у Людмилы Исафиловны ребята успели полюбить её. Ведь она добрая отзывчивая, хотя вместе с тем строгий и требовательный педагог. У Людмилы Исафиловны всегда творчески подходит как к подготовке, так и к проведению своих занятий.

С какой радостью, возвращаясь, домой из школы, мой ребёнок рассказывает, что она делала на уроках, что нового узнала.

Людмила Исафиловна большое внимание уделяет не только обучению русскому языку, математике, чтению и другим предметам, но и проведению внеклассных мероприятий. Очень интересно проходят классные часы, праздники. Дети вместе с нами, родителями, принимают активное участие в различных конкурсах. Много интересных встреч организовано ею в школе, которую и мы посещаем вместе с детьми. Она смогла найти индивидуальный подход к детям, способствует развитию их интересов.

Людмила Исафиловна учит детей быть отзывчивыми, справедливыми, добрыми, воспитывает взаимопонимание, взаимопомощь, чувство товарищества.

Родитель ученицы 3 класса

Азизова Б.Н.

